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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 2.026
Aos 23 (vinte três) dias do mês de fevereiro do ano de 2.016 (dois mil e dezesseis), às 17h15min,

na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de Presidente Castello

Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 02ª Sessão Ordinária, durante o 1º Período

Ordinário, do 4º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os Vereadores da atual legislatura, a saber:

ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO TONIELO/PT, JAIRO MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS

TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, VALDIR DAL BELLO/PSDB,

SIRLENE M.Z. FRIGO/PMDB e ROBERTO SECCO/PT. Foi verificada a presença de todos os

nominados, e confirmada a existência de “quorum”. O Presidente deu início aos trabalhos e

cumprimentou os Senhores Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE

DEUS PARA DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE:

1) O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a ficha

de inscrição para o uso da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para a Primeira

Secretária, Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que fizesse a leitura da ata da sessão

anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n° 2.025 (dois mil e vinte cinco), de

16 (dezesseis) de dezembro de 2015 (dois mil e quinze) para deliberação plenária, sendo

colocada em discussão e votação. Encerrada a discussão a ata foi colocada em votação,

sendo aprovada unanimidade. 3) Pelo Sr. Presidente foi concedida a palavra para a Primeira

Secretária, Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que procedesse as leituras das

correspondências recebidas e enviadas, e demais expedientes, conforme segue: A) Leitura das

declarações firmadas pela Coordenadora da Coordenadoria de Informações da ALESC, de

que o Vereador Adelmo José Zanesco esteve em visita no Parlamento Catarinense nos dias 16 e

17 de fevereiro de 2016. DA PALAVRA LIVRE: O Vereador Jairo Mattiollo/PP inscreveu-se

previamente para uso da palavra livre e fez uso da mesma nos termos seguintes: Cumprimento o

Presidente a colega Neiva e a Sirlene e os demais Colegas Vereadores, os funcionários desta

casa, o visitante Tiago. Gostaria de deixar um registro por causa da Sessão. Tivemos recesso do

dia 15/12/2015 à 15/02/2016. Dois meses, e segunda feira dia 15/02/2016 foi realizada a primeira

sessão. E não foi marcada para a terça feira que teria que ter. Conversei com a Promotora de

Concórdia, mas não fui em especial para isso. Comentei com ela da sessão, ela me disse que

teria que ter. Então gostaria que o Presidente ou o Assessor Jurídico me dessem por escrito o

porque não foi marcada a sessão. Pois vou deixar registrado em Ata este pedido. Também

quero uma cópia do Regimento Interno. Pois tenho somente o antigo e foi mudado o horário

das sessões. É que no Regimento Interno fala que a sessão é as 19:15 horas, mas é as 17:15

horas. Também aproveitando e pedir um xerox das diárias que o Presidente foi viajar, pois foi lida

agora a pouco. Mas pode ser tudo junto para a semana que vem. Finalizando o Vereador

agradeceu e encerrou o seu pronunciamento. DA ORDEM DO DIA: Considerando-se o início dos

trabalhos legislativos no ano de 2016, bem como a eleição dos membros da Mesa Diretora da

Câmara ocorrida na última sessão, é necessário que sejam escolhidos os membros das

Comissões Permanentes, a fim de que os projetos de lei de ora em diante tenham suas análises

normais pelas referidas Comissões, conforme prevê o artigo 33 e seguintes do Regimento Interno.

Assim, atendendo as indicações das bancadas, o Sr. Presidente comunicou que chegou até a

Mesa Diretora a indicação dos seguintes nomes para a composição das comissões, a saber:
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Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Presidente- Valdir Dal Bello/PSDB, Relator- Neiva

Klemann Tonielo/PMDB. Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira:

Presidente- Neiva Klemann Tonielo/PMDB, Relator- Valdir Dal Bello/PSDB. Ato contínuo o Sr.

Presidente indagou se o PP, o PT e o PMDB gostariam de fazer parte das Comissões. O Vereador

Jairo Matiollo/PP manifestou-se contrário aos nomes indicados para a Comissão de Constituição,

Justiça e Redação, ao argumento de que não havendo consenso na indicação dos membros

deveria ser feita eleição. O Sr. Presidente manifestou-se declarando a composição da referida

comissão permanente com os seguintes membros: Presidente- Valdir Dal Bello/PSDB, Relator-

Neiva Klemann Tonielo/PMDB, Membro- Valdir Dal Bello/PSDB. Na sequencia o Sr. Presidente

indagou a respeito da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, obtendo

resposta negativa das bancadas do PT e PP, pelos mesmos argumentos acima. O Sr. Presidente

manifestou-se declarando a composição da referida comissão permanente com os seguintes

membros: Presidente- Neiva Klemann Tonielo/PMDB, Relator- Valdir Dal Bello/PSDB Membro-

Neiva Klemann Tonielo/PMDB. Prosseguindo o Sr. Presidente apresentou indagação quanto a

Comissão Permanente de Serviços Públicos, lançando como Presidente o Vereador Jarlei

Tonielo/PP, e indagando aos demais partidos sobre os cargos restantes na referida comissão.

Ato contínuo, o Vereador Jarlei Tonielo/PP manifestou-se negativamente quanto a indicação de

seu nome para o cargo de Presidente da comissão. Seguindo as conversações manifestaram-se

a Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para o cargo de Presidente, como Relator

manifestou-se o Vereador Valdir Dal Bello/PSDB e Membro a Vereadora Neiva Klemann

Toneilo/PMDB. Prosseguindo os trabalhos o Sr. Presidente colocou em votação os nomes

indicados , sendo aprovado por maioria, registrando-se os votos contrários da Vereadora Sirlene

M. Z. Frigo/PMDB, do Vereador Jairo Mattiollo/PP e dos Vereadores Jarlei Tonielo/PP e Ademir

Pedro Tonielo/PT. DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres Colegas Vereadores para

Sessão Ordinária a se realizar no dia 29/02/2016 (segunda feira), às 17h15, mediante a

aprovação unânime de todos os Vereadores, tendo em vista a realização de evento anual da

EPAGRI no Município de Presidente Castello Branco, que ocupará as dependências da Câmara.

Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________

Adelmo José Zanesco
Presidente

Neiva Klemann Tonielo
Primeira Secretária


